

大 正 茨城縣統計書第三編正誤
十 三 年

頁	該 當 欄	誤	正
18	園藝農產物梨(日本)價額 大正九年	● 701,225	○ 701,225
64	獸醫及蹄鐵工表題	● 獸醫及蹄鐵工	○ 獸醫及蹄鐵工
97	民有林木伐採部市別郡別 中	● 西 城	○ 西 茨 城
173	菅笠及棕櫚細工見用シ	● 棕櫚細	○ 棕櫚細工